
 

DODATEČNÉ INFORMACE K ZADÁVACÍM PODMÍNKÁM č. 3 

 
 

Zadavatel:   Česká republika – Ministerstvo životního prostředí 

Sídlo:    Vršovická 1442/65, 100 10 Praha 10 

IČO:    00164801 

Jednající: Ing. Jana Vodičková, ředitelka odboru informatiky  

Název veřejné zakázky: SIEM – rozvoj zabezpečení rezortní sítě 

 

Výše uvedený zadavatel dále v souladu s ustanovením § 49 odst. 2 zákona sděluje 

následující dodatečné informace k zadávacím podmínkám výše uvedené veřejné 

zakázky uveřejněné ve Věstníku veřejných zakázek pod ev. číslem VZ 517758. 

 

Dotaz č. 1: 

V technických parametrech UTM řešení není uveden požadavek na funkci Anti-Bot. 

Požaduje zadavatel tuto fukcionalitu?  

  

Odpověď na dotaz č. 1: 

Zadavateli není jasné, co uchazeč míní požadavkem na funkci Anti-Bot. Součástí 

poptávaného řešení je požadavek na funkcionality antispam, antivirus a antispyware 

s vícevrstvou ochranou před viry, spyware a červy na úrovni brány, která je mimo jiné 

zaměřena proti hrozbám a narušením typu ATP (blokování a komunikace s C&C 

apod.). 

 

Dotaz č. 2: 

Zadavatelem specifikované technické parametry pro oblast UTM a UTM - hardware 

a nasazení je možné splnit pouze jednou technologií. Jedná se o tyto parametry: 

 

a.  1x procesor čtyřjádrový architektury x86; 

 

Uchazečem navrhované řešení nepoužívá x86 procesory, ale procesory s řádově 

vyšším výkonem pro provozování UTM a NGFW s podstatně nižší spotřebou 

 

Gate Count      280 Million 

Technology      40nm 

Power Consumption     10W 

Packet Forwarding pps (IPv4)   50 Million 

Packet Forwarding pps (IPv6)   50 Million 

IPSec Throughput (AES 256+SHA1)  25 Gbps 

Latency     2-4 micro s 

 

b.  Paměť RAM minimálně 12 GB RAM DDR3, rozšiřitelná až na 768 GB; 

Pro uchazečem navrhované HW řešení UTM, není velikost paměti podstatná 

a standardně se neuvádí. Paměť je navržena tak aby UTM/NGFW splnil požadované 

funkční parametry propustnosti. 

 



Požadavek na rozšiřitelnost paměti až na 768GB, je mimo možnosti a potřeby většiny 

UTM/NGFW provozovaných na VM (Virtual Machine). Zadavatelem požadované 

parametry splní většina UTM/NGFW s celkovou pamětí 4GB. 

 

Změní zadavatel své požadavky na tuto část Zadávací dokumentace, resp. Návrhu 

smlouvy tak, aby jednal jako řádný hospodář a obdržel konkurenční nabídky, které 

budou levnější a ve stejné (nebo lepší) kvalitě technického řešení? 

 

Odpověď na dotaz č. 2: 

Zadavatel požaduje provoz řešení na standardní server platformě s možností 

definované rozšiřitelnosti, a to z důvodů rychlé výměny a záměny HW, LOM 

management karty a běhu na standardizované platformě. Definované parametry 

rozšiřitelnosti jsou požadovány z důvodů plánovaných kroků rozvoje infrastruktury 

a výrazných (několikanásobných) očekávaných nárůstů endpointů, serverů, trafficu 

a konektivity. Tyto požadavky jsou tedy vyžadovány z důvodů následné flexibility 

řešení a jeho škálovatelnosti do budoucna. 

 

Vzhledem k těmto zásadním požadavkům na vývoj a škálovatelnost nebude 

zadavatel měnit definované požadavky. 

 

Dotaz č. 3: 

Výše uvedené dotazy mohou rozšířit okruh možných dodavatelů. Uchazeč tedy 

dle § 40 odst. 3 žádá o prodloužení lhůty pro odevzdání nabídek tak, aby od okamžiku 

změny činila celou původní délku lhůty pro podání žádosti o účast nebo pro podání nabídek. 

 

Odpověď na dotaz č. 3: 

Těmito dodatečnými informacemi nebyly provedeny žádné úpravy zadávacích 

podmínek, natož úpravy, které by mohly rozšířit okruh potenciálních uchazečů. Není 

tedy důvod pro prodloužení lhůty pro podání nabídek v souvislosti s těmito 

dodatečnými informacemi. 

 

 

 

V Praze, dne 23. 03. 2016 

 

 

 

 

Ing. Jana Vodičková 

ředitelka odboru informatiky 
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